
Protokół Nr XV/2020 

z sesji Rady Gminy Bejsce 

z dnia 31 stycznia 2020 roku. 

S e s j a n a d z w y c z a j n a odbyła się w s a l i k o n f e r e n c y j n e j Urzędu G m i n y B e j s c e . 

P o s i e d z e n i e rozpoczęło się o g o d z . 9 : 3 0 i trwało d o g o d z . 1 0 . 1 0 . 

•••...:; sesji otworzył i prowadził Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e P a n L e s z e k 

M a k u c h . Powitał R a d n y c h G m i n y B e j s c e , Wójta G m i n y B e j s c e P a n a E d w a r d a Krupę o r a z 

pracowników Urzędu G m i n y . N a s t a n 1 5 r a d n y c h w s e s j i udział b i e r z e 1 5 r a d n y c h , więc s e s j a 

j e s t z d o l n a d o p o d e j m o w a n i a p r a w o m o c n y c h uchwał. Przystąpiono d o następnego p u n k t u s e s j i 

- przyjęcie porządku o b r a d s e s j i . Przewodniczący R a d y G m i n y wnioskował o w p r o w a d z e n i e 

d o porządku o b r a d s e s j i p r o j e k t u uchwały w s p r a w i e u s t a l e n i a miesięcznego w y n a g r o d z e n i a 

Wójta G m i n y B e j s c e . Przewodniczący R a d y G m i n y poddał p o d głosowanie k t o j e s t z a 

w p r o w a d z e n i e m d o porządku o b r a d p r o j e k t u uchwały w s p r a w i e u s t a l e n i a miesięcznego 

w y n a g r o d z e n i a Wójta G m i n y B e j s c e . Z a przyjęciem w / w p r o j e k t u d o porządku o b r a d 

głosowało 1 5 r a d n y c h . Następnie Przewodniczący R a d y poddał p o d głosowanie porządek 

o b r a d w r a z z wprowadzoną zmianą. Z a przyjęciem porządku o b r a d głosowało 1 5 r a d n y c h . 

Przystąpiono d o k o l e j n e g o p u n k t u s e s j i : S p r a w o z d a n i a z r e a l i z a c j i r o c z n y c h planów 

p r a c y Stałych K o m i s j i R a d y G m i n y B e j s c e . S p r a w o z d a n i a zostały złożone p r z e z 

przewodniczących następujących k o m i s j i : R e w i z y j n e j , K o m i s j i S k a r g , Wniosków i P e t y c j i , 

K o m i s j i S p r a w S o c j a l n y c h , Oświaty, Z d r o w i a , K u l t u r y , O c h r o n y Przeciwpożarowej 

Bezpieczeństwa P u b l i c z n e g o i O c h r o n y Środowiska o r a z K o m i s j i Budżetu i Finansów, 

P l a n o w a n i a i R o l n i c t w a . S p r a w o z d a n i a stanowią załączniki d o protokołu. 

K o l e j n y m p u n k t e m s e s j i było r o z p a t r z e n i e projektów i podjęcie uchwał. 

Przewodniczący R a d y G m i n y odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e z m i a n y uchwały w s p r a w i e 

W i e l o l e t n i e j P r o g n o z y F i n a n s o w e j G m i n y B e j s c e n a l a t a 2 0 2 0 - 2 0 3 3 . Przystąpiono d o 

głosowania. Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały głosowało 1 5 r a d n y c h . Uchwałę przyjęto 

jednogłośnie. O z n a c z o n a N r X V / 1 0 8 / 2 0 2 0 s t a n o w i załącznik d o protokołu. O d c z y t a n y został 

p r o j e k t uchwały w s p r a w i e z m i a n w budżecie g m i n y n a 2 0 2 0 r o k . Przystąpiono d o głosowania. 

Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały głosowało 1 5 r a d n y c h . Uchwała o z n a c z o n a N r X V / 1 0 9 / 2 0 2 0 

s t a n o w i załącznik d o protokołu. Przewodniczący R a d y G m i n y odczytał p r o j e k t uchwały w 

s p r a w i e u d z i e l e n i a p o m o c y r z e c z o w e j P o w i a t o w i K a z i m i e r s k i e m u . Przystąpiono d o 

głosowania. Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały głosowało 1 5 r a d n y c h . Uchwałę przyjęto 
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jednogłośnie. O z n a c z o n a N r X V / 1 1 0 / 2 0 2 0 s t a n o w i załącznik d o protokołu. W d a l s z e j 

kolejności o d c z y t a n y został p r o j e k t uchwały w s p r a w i e współdziałania z i n n y m i j e d n o s t k a m i 

samorządu t e r y t o r i a l n e g o w c e l u g r u p o w e g o z a k u p u e n e r g i i e l e k t r y c z n e j . Przystąpiono d o 

głosowania. Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały głosowało 1 5 r a d n y c h . Uchwałę przyjęto 

jednogłośnie. O z n a c z o n a N r X V / 1 1 1 / 2 0 2 0 s t a n o w i załącznik d o protokołu. Przewodniczący 

R a d y G m i n y odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e u s t a l e n i a w z o r u d e k l a r a c j i o wysokości opłaty 

z a g o s p o d a r o w a n i e o d p a d a m i k o m u n a l n y m i składanych p r z e z właścicieli nieruchomości 

położonych n a t e r e n i e G m i n y B e j s c e . Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały głosowało 1 5 r a d n y c h . 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie. O z n a c z o n a N r X V / 1 1 2 / 2 0 2 0 s t a n o w i załącznik d o protokołu. 

Przewodniczący R a d y G m i n y odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e wyrażenia z g o d y n a n a b y c i e 

w d r o d z e z a k u p u nieruchomości składającej się z działki o n r e w i d e n c y j n y m 6 4 / 1 , obręb 0 0 1 6 

Uściszowice, położonej w miejscowości Uściszowice d o g m i n n e g o z a s o b u nieruchomości. 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie. O z n a c z o n a N r X V / 1 1 3 / 2 0 2 0 s t a n o w i załącznik d o protokołu. 

W d a l s z e j kolejności o d c z y t a n y został p r o j e k t uchwały w s p r a w i e wyrażenia z g o d y n a z a w a r c i e 

w t r y b i e b e z p r z e t a r g o w y m u m o w y n a j m u p a w i l o n u h a n d l o w e g o stanowiącego własność 

G m i n y B e j s c e . Przystąpiono d o głosowania. Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały głosowało 1 5 

r a d n y c h . Uchwałę przyjęto jednogłośnie. O z n a c z o n a N r X V / 1 1 4 / 2 0 2 0 s t a n o w i załącznik d o 

protokołu. Przewodniczący R a d y G m i n y odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e z a t w i e r d z e n i a 

planów p r a c y stałych k o m i s j i R a d y G m i n y B e j s c e n a r o k 2 0 2 0 . Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały 

głosowało 1 5 r a d n y c h . Uchwałę przyjęto jednogłośnie. O z n a c z o n a N r X V / 1 1 5 / 2 0 2 0 s t a n o w i 

załącznik d o protokołu. Przewodniczący R a d y G m i n y odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e 

u s t a l e n i a miesięcznego w y n a g r o d z e n i a Wójta G m i n y B e j s c e . Z a przyjęciem p r o j e k t u uchwały 

głosowało 1 5 r a d n y c h . Uchwałę przyjęto jednogłośnie. O z n a c z o n a N r X V / 1 1 6 / 2 0 2 0 s t a n o w i 

załącznik d o protokołu. 

Pytań i wniosków n i e było. 

P o w y c z e r p a n i u porządku o b r a d Przewodniczący R a d y G m i n y zamknął p o s i e d z e n i e 

s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e . 

PRZEWODNICZĄCY 
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